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ANSWER ALL QUESTIONS/JAWAB SEMUA SOALAN

Q1.
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DDW 2163

(Total 100 Marks / Jumlah 100 Markah)

Cosgrove Company manufactures two products, Product K-7 and Product L-15. Product L-15 is of fairly
recent origin, having been developed as an attempt to enter a market closely related to that of Product K-7.
Product L-15 is the more complex of the two products. Product L-15 is produced on an automated
production line. [Syarikat Cosgrove mengeluarkan dua produk, Produk K-7 dan Produk L-15. Produk L-15
adalah produk yang agak baru, dibangunkan sebagai satu percubaan untuk memasuki pasaran yang
berhubung rapat dengan pasaran Produk K-7. Produk L-15 adalah lebih kompleks berbanding Produk K-

7. Produk L-15 dikeluarkan dalam proses pengeluaran automatik].

Overhead currently is applied to the products on the basis of direct labor hours. Total direct labor hour for
Product L-15 is 5,000 and Product K-7 is 3,000. The company estimated it would incur RM1,280,000 in
manufacturing overhead costs and produce 800 units of Product L-15 and 500 units of Product K-7 during
the current year. [Buat masa sekarang, overhed diserap kepada produk-produk ini pada asas jam buruh
langsung. Jumlah jam buruh langsung untuk Produk L-15 adalah 5,000 dan Produk K-7 adalah 3,000.
Syarikat menganggarkan perbelanjaan sebanyak RM?1,280,000 untuk kos overhed pengeluaran dan
pengeluaran 800 unit Produk L-15 dan 500 unit Produk K-7 dalam tahun semasal).

Unit costs for materials and labor are [Kos-kos seunit untuk bahan mentah dan buruh adalah):

Product K-7 Product L-15 |
Direct material [Bahan mentah] RM 20 RM 40
Direct labor [Buruh langsung] RM 15 RM 25

The company is considering the use of activity-base costing as an alternative to its traditional costing
method for manufacturing overhead. Data relating to the company’s activity cost pools for the current year
are given below [Syarikat mempertimbangkan untuk menggunakan pengkosan aktiviti sebagai alternatif
kepada kaedah pengkosan tradisional. Data berkaitan dengan kumpulan kos aktiviti untuk tahun semasa

diberikan seperti berikut]:

Activity Cost Pool Estimated Overhead
[Kumpulan kos Cost Drivers Costs [Anggaran kos Expected Activity
aktiviti] [Penjana Kos] overhed] [Jangkaan Aktiviti)
Product K-7 | Product L-15
Machines Setup No. of machines
[Penyediaan mesin] [Bilangan mesin] RM280,000 200 500
Purchase orders Orders executed
issued [Tempahan | [Tempahan terlaksana] RM400,000 4,500 3,500
belian dikeluarkan]
Inspection No. of inspection RM®600,000 9,000 6,000
[Pemeriksaan] [Jumlah pemeriksaan]
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REQUIRED [DIKEHENDAKI:
Compute the predetermined overhead rate under the current method and determine the unit product cost
of each product for the current year using [Kirakan kadar overhed pratentu dan dapatkan kos produk

seunit untuk setiap produk dalam tahun semasa menggunakan:

a) Traditional system based on direct labor hours [Sistem tradisional berdasarkan jam buruh langsung]
[10 m]

b) Activity Based Costing system [Sistem Pengkosan Aktiviti] [10 m]
[Total 20M]

Ambang Inc. uses the FIFO method in its process costing system. The following data concern the
operations of the company's first processing department for a recent month [Ambang Inc. menggunakan

kaedah FIFO dalam sistem pengkosan prosesnya. Data berikut adalah berkaitan dengan operasi jabatan

pemprosesan pertama syarikat untuk tempoh bulan lalu:

Work in process, beginning [Kerja dalam proses, awall:

Units in process [Unit dalam proses] 200
Percent complete with respect to materials [Peratus siap untuk bahan mentah] 80%
Percent complete with respect to conversion [Peratus siap untuk kos penukaran] 10%

Costs in the beginning inventory [Kos dalam stok awall:

Materials cost [Kos bahan mentah] RM800

Conversion cost [Kos penukaran] RM406
Units started into production [Unit dimulakan dalam pengeluaran) 20,000
Units completed and transferred out [Unit siap dan dipindahkan] 20,000
Costs added to production [Tambahan kos pengeluaran]: ‘

Materials cost [Kos bahan mentah] RM96,000

Conversion cost [Kos penukaran] RM413,648

Work in process, ending [Kerja dalam proses, akhir]:
Units in process [Unit dalam proses] 200
Percent complete with respect to materials [Peratus siap untuk bahan mentah] 80%
Percent complete with respect to conversion [Peratus siap untuk kos penukaran] 50%
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REQUIRED [DIKEHENDAKI]:

Using the FIFO Method, determine the following [Menggunakan Kaedah FIFO, dapatkan yang berikut]:

a.

Equivalent units of production for materials and conversion costs [Unit persamaan pengeluaran untuk

bahan mentah dan kos penukaran]. [5M]
Cost per equivalent unit for materials and conversion costs [Kos seunit persamaan untuk bahan
mentah dan kos penukaran) [5M]
Cost of ending work in process inventory [Kos baki akhir inventori kerja dalam proses]. [5M]
Cost of units transferred out of the department during the month [Kos unit dipindah keluar dari jabatan
pemprosesan pertama dalam bulan tersebut]. [5M]

[Total 20M]

What Company uses the weighted-average method in its process costing system. The following data were

taken from the records of the first processing department for a recent month [What Company

menggunakan kaedah purata wajaran dalam sistem pengkosan prosesnya. Data berikut diambil dari

rekod syarikat untuk jabatan pemprosesan pertama untuk bulan lalu}:

Work in process, beginning [Kerja dalam proses, awal]:

Units in process [Unit dalam proses] 10
Percent complete with respect to materials [Peratus siap untuk bahan mentah] 60%
Percent complete with respect to conversion [Peratus siap untuk kos penukaran] 30%

Costs in the beginning inventory [Kos dalam stok awal]:

Materials cost [Kos bahan mentah] RM1,200

Conversion cost [Kos penukaran] RM3,000
Units started into production [Unit dimulakan dalam pengeluaran] 150
Costs added to production [ Tambahan kos pengeluarany:

Materials cost [Kos bahan mentah] RM42,460

Conversion cost [Kos penukaran] RM137,400
Work in process, ending [Kerja dalam proses, akhir]:

Units in process [Unit dalam proses] 20

Percent complete with respect to materials [Peratus siap untuk bahan mentah] 40%

Percent complete with respect to conversion [Peratus siap untuk kos penukaran) 20%
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REQUIRED [DIKEHENDAKI]:

a. How many units were transferred to the next department during the month? [Berapakah jumlah unit
yang dipindahkan ke jabatan seterusnya dalam bulan tersebut?] sMm]

b. What were the equivalent units of production for materials and for conversion costs for the month?
[Apakah unit persamaan pengeluaran untuk bahan mentah dan kos penukaran dalam bulan tersebut?)
[5M]

c. What were the costs per equivalent unit of production for materials and for conversion costs for the
month? [Apakah kos-kos seunit persamaan untuk bahan mentah dan kos penukaran dalam bulan
tersebut?) [5M]

d. What was the cost of the ending work in process inventory in the department at the end of the month?
[Apakah kos inventori akhir kerja dalam proses dalam jabatan itu pada hujung bulan tersebut?]  [5M]
[Total 20M]

laria Corporation makes two products from a common input. Joint processing costs up to the split-off point
total RM33,600 a year. The company allocates these costs to the joint products on the basis of their total
sales values at the split-off point. Each product may be sold at the split-off point or processed further. Data
concerning these products appear below [/aria Corporation mengeluarkan dua produk dari sebuah input
yang sama. Kos-kos gabungan setakat titik pecahan berjumlah RM33,600 setahun. Syarikat
mengagihkan kos-kos tersebut kepada produk-produk bersama berdasarkan asas jumlah nilai jualan
mereka pada titik pecahan. Setiap produk boleh dijual dititik pecahan atau disambung proses. Data

berkaitan dengan produk-produk ini adalah seperti berikut]:

Product X  Product Y

(RM) (RM)
Allocated joint processing costs [Kos-kos proses bersama diagihkan] 19,600 14,000
Sales value at split-off point [Nilai jualan pada titik pecahan] 28,000 20,000
Costs of further processing [Kos-kos sambung proses] 22,400 15,700
Sales value after further processing [Nilai jualan selepas sambung proses] 53,500 33,500

REQUIRED [DIKEHENDAKI]:

a. What is the net monetary advantage (disadvantage) of processing Product X beyond the split-off
point? [Apakah kelebihan (kekurangan) nilai kewangan bersih memproses Produk X selepas titik
pecahan?] [5M]

b. What is the net monetary advantage (disadvantage) of processing Product Y beyond the split-off
point? [Apakah kelebihan (kekurangan) nilai kewangan bersih memproses Produk Y selepas titik
pecahan?] [5M]

c. What is the minimum amount the company should accept for Product X if it is to be sold at the split-off
point? [Apakah jumlah minimum yang syarikat patut terima untuk Produk X jika ia dijual pada titik
pecahan?) [5M]

d. What is the minimum amount the company should accept for Product Y if it is to be sold at the split-off
point? [Apakah jumlah minimum yang syarikat patut terima untuk Produk X jika ia dijual pada titik
pecahan?] [5M]

- END OF QUESTIONS / SOALAN TAMAT - [Total 20M]




